Asiakashaastattelu Sini Haapanen


1. Kerrotko taustastasi hieman,  mihin demograafisiin ryhmään kuulut, (mies/nainen, ikä, sosiaalinen asema, ammatti). Miten kuvailisit  itseäsi? Miten muut kuvailevat sinua?

Sinikka Haapanen, monipuolinen kokemus nuorisotyöalalta Suomessa, myös esimiestehtävissä. Työskenteli aiempina vuosina nuorisotyöntekijänä Helsingin kaupungissa.

Olen avoin persoona. Tärkeätä minulle on ihmisen kohtaamiseen liittyvät asiat. Olen kiinnostunut selvittämään, mikä potentiaali ihmisissä on, ja miten hän yksittäinen ihminen pääsee kehittämään itseään omista lähtökohdista, ja saa potentiaalinsa käyttöön. Siitä myös nuorisotyössä on vahvasti kysymys. 

Sinikalle on myös merkittävää yhteiskunnallinen kehittyminen, millä tavalla tässä maassa erilaiset ihmiset pääsevät vaikuttamaan. Nuorten suhtautuminen elämään sekä ympäristöön. Se on semmoista ulospäinsuuntautuvaa aktiviteettiä ja vaikuttavaisuutta yhteiskunnan kontekstissa. 

Myös tärkeätä arvomaailma, merkitys maailma, merkillisyyden kokeminen, miksi olen olemassa ja miksi teen tätä työtä, millä tavalla voin parhaiten toteuttaa sitä tehtävää mitä mulla on, käytän parhaiten sanaa kutsumus. Se on hirveän tärkeä, ja sillä olen oppinut tekemään rehellisiä valintoja. Liittyy oman potentiaalin hyödyntämiseen. 

Muut kuvailisivat minua sosiaaliseksi, kuuntelevaksi, myötätuntoiseksi, empaattiseksi. Olen hyvä taistelija, puolustan ihmisiä, äärimäisen hyvä kuuntelija, ja vuorovaikutteinen ja toista ihmistä arvostava, tinkimätön ja pitkäjänteinen. 

0. Miksi kiinnostuit HPIn koulutuksesta?

Kiinnostuin koulutuksesta, kun jäin eläkkeelle työstäni, missä olin 38 vuotta Helsingin kaupungin palveluksessa. Ajattelin että haluaisin vielä toteuttaa jotain merkityksellistä elämässäni ja tämä koulutus oli vastaus siihen.  
Olen ikäihminen ja olen huomannut, että ikä on positiivinen resurssi tässä työssä. Koulutus palveli hyvin minun elämänvaihettani, palveli merkitystäni maailmassa, sekä palveli niitä arvoja mitä minulla on. 

0. Mikä oli sinun toivetilasi tai unelmatilanne ennen koulutusta?

Keskeistä on, että niin kauan, kun olen terve, toteutan itseäni tavalla tai toisella. Ei minulla ollut mitään ongelmatilannetta. Vaan unelma, oma yritys, toiminimi. Se on täyttynyt. Kuvittelin aiemmin, että se ei ole mahdollista. Tämä koulutus toi minulle mahdollisuuden toteuttaa se vielä tässä vaiheessa elämääni.


0. Minkä on  lopputulos HPIn koulutuksestasi?  Kertoisitko vähän tilanteestasi nyt kun olet käynyt koulutuksen läpi? Mikä on muuttunut?

Koulutus on aktivoinut oppimisen innon, ja motivoinut minua. Olen omaksunut runsaasti tietoa ja miten sitä soveltaa terapiatyössä.

Näen, että tämä koulutus on hyvin merkityksellinen ja antaa mahdollisuuksia luovaan kehittämistyöhön. Se lähtee vuorovaikutuksesta ihmisen kanssa. Olen oppinut itsestäni todella paljon koulutuksen myötä ja havainnut omia haasteita. Tietoisuuden kautta olen onnistunut kehittämään omaa tapaa kohdata ihmisiä ja itseäni. Ja elää monipuolisemmin, ennakkoluulottomin ja rikkaammin myös omaa elämää.

Sain koulutuksesta lisää välineitä terapiatyöhön, ensinnäkin miten merkityksellistä on se luottamus, mikä syntyy asiakkaan ja terapeutin välillä. Miten se voi syntyä niin pienistäkin asioista, ja siitä asenteesta, miten kohtaan ihmisen. Ne metodit mitä olen oppinut kurssilla ovat äärimäisen arvokkaita. Kun on nähnyt toiminnot prosesseina ja vaiheina olen kyennyt aina etenemään. Myös asiakas huomaa usein itse, miten paljon on pääsyt eteenpäin.

0. Mistä asioista ja aiheista olet kiinnostunut. 
Kulttuuri ja taide, kirjallisuus, runous, ihmisen hyvinvointi, luovuus, innovatiivisuus, teknologia.

0. Luettele 3 tärkeää / kiinnostavaa asiaa. Laita ne tärkeysjärjestykseen.

nuorten hyvinvointi, ihmisen hyvinvointi, avoin suhde ympäristöön
22. Havaintoja kurssilta

Tosi monet eri alojen asiantuntijat ovat saaneet paljon hyötyä yhdessä opiskelusta. Kurssille on osallistunut mm. sairaanhoitajia, opettajia, viestintäalan ammattilaisia. Monipuolinen osallistujajoukko tuo runsaasti erilaisia kokemuksia ja mielipiteitä, joista hyötyy samalla koko kurssin opiskelijakaarti.

